

辽源经济开发区召开党史学习教育部署会

本报讯(记者 张莹莹)3月31日上午,辽源经济开发区召开党史学习教育部署会,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,贯彻中央和省、市委党史学习教育会议精神,对全区开展党史学习教育进行安排部署,动员全区上下进一步提高政治站位、扛起政治责任、强化政治担当,高标准高质量进行党史学习教育。

市人大常委会副主任、

辽源经济开发区党工委副书记、管委会主任张凤林出席会议并作动员部署讲话。

会议强调,要提高政治站位,充分认识开展党史学习教育的重大政治意义。开展党史学习教育,必须把传承初心使命作为重中之重,必须牢牢把握坚定信念这个根本,必须坚持自我革命的精神锤炼队伍,必须与推进“两个维护”具体化常态化紧密结合起来。要把握重点关键,高质量高标准开展党史学习教育。突出

一个重点,在落实“六个进一步”上下功夫,要进一步感悟思想伟力、把握历史规律和大势、深化对党的性质宗旨的认识、总结党的历史经验、发扬革命精神、增强党的团结和集中统一。要精心安排部署,分段分层实施。要加强统筹协调,切实搞好“四个结合”,要与学习辽源红色历史相结合,要与弘扬新时代辽源精神相结合,要与办实事解难题相结合,要与“十四五”开局相结合。要加强组织领导,确

保学习教育取得扎实成效。要压紧压实责任,力戒形式主义,要创新方式方法,要加强督促指导,要以重温党史为契机,进一步坚定初心、牢记使命,以更加昂扬的斗志、求真务实的作风、攻坚克难的勇气,奋力推动开发区高质量发展在新阶段实现新的更大突破,以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼。

开发区党工委、管委会领导班子成员,机关全体党员,基石开发、基石担保公

司负责人,非公企业党组织负责人,开发区党史学习教育领导小组有关人员参会。



文明祭祀 安全祭祀

春风送暖群芳绿,梨花成雨又清明。值此慎终追远、缅怀先烈、悼念先人、寄托哀思的重要时节,辽源市应急管理局提醒广大市民,文明祭祀、安全祭祀,杜绝明火祭祀,严防火灾发生。

弘扬新风,文明祭祀。注重精神文化传承,通过采用鲜花祭祀、家庭追思、植树踏青等文明、环保的形式,寄托对已故亲人的哀思。坚决摒弃焚香烧纸、抛撒祭祀用品等陈规陋习。

减少聚集,安全祭祀。缅怀先人,重于心胜于形,生者的平安健康是对逝者的最好告慰。在疫情防控的特殊时期,不组织、不参与集体公祭、集体告别等群体性活动,主动劝导身在外地的亲人不返乡祭扫。遵

守森林防火和消防安全规定,严禁明火祭祀,自觉做到不携带火种进山入林,严防森林火灾发生。

文明祭祀,利国利民。开展文明祭祀,改变传统祭扫方式,是当前疫情防控形势的需要,更是弘扬中华优秀传统文化、推动形成新时代文明新风的迫切要求。

辽源市应急管理局



本报记者 吴培民 摄

时代造就英雄,伟大来自平凡。工作中,他勤勤恳恳、任劳任怨,生活中,他无私奉献、乐于助人。提起他,村民们个个赞不绝口。几年来,他严格要求自己,积极担当作

为,工作业绩突出,连续多次被评为“优秀共产党员”和“优秀村支部书记”。他就是东丰县增福种植专业合作社社长、增福村党支部书记裴志升。裴志升扎根基层,努力当

一片乡土一世乡情

——记劳动模范、东丰县增福种植专业合作社社长、增福村党支部书记裴志升

本报记者 闫书御琳

好致富“领头羊”。2007年,裴志升放弃在外的大好前程,毅然返回家乡,多年来一心扎根基层。作为增福村里的“领头羊”,他一心一意村民谋福利。为了帮助村民脱贫致富,裴志升参与创建了东丰县增福种植专业合作社。他以自身实验,于2015年通过县农广校食用菌培训,自建12栋食用菌大棚,个人投资50万元。他说:“我自己生活条件提高了,但我的父老乡亲们很多还过着贫苦的日子。

我一定要带领乡亲们致富。我相信一分耕耘一分收获,只要我努力,村里就一定会富起来。”食用菌大棚获得收益,他便在全村推广。在众多朋友的支持下,2017年,裴志升带动村里普通党员孙明海等三户村民建成55栋食用菌大棚项目。在他的带领下,村里大力发展大棚种植。目前,增福村已有66栋大棚,很多村民因此脱贫致富。

拆掉商店,村里多次动员也未能说服。裴志升主动包保去做工作,他动之以情、晓之以理,一次次走访、一次次谈心,最终,经过他的细心劝解和开导,姚某终于同意无偿把商店拆掉。再如,东丰县豫源秸秆厂的征地,他积极帮助联系沙场,为圆满完成县政府的招商引资工作任务作出了突出贡献。

裴志升在生活中时时关心、处处帮扶困难群众。增福村4组的薛宝贵一家三口均患有不同程度的智力障碍疾病。2019年初,一家三口均突发急病,裴志升不仅第一时间帮助联系护理人员,而且自掏腰包为薛宝贵一家看病。如今的增福村,贫困户已全部脱贫,从村容村貌到群众的精神面貌,都发生了翻天覆地的变化。

裴志升说:“只有这样做,我才无愧于共产党员的初心和使命,我才无愧于生我养我的这片乡土,无愧于我的父老乡亲。”



假期不远行「莓」好正当时

本报记者 闫书御琳

室外春寒料峭,棚里春意盎然。当前,正值温室大棚草莓成熟采摘的季节。3月26日,“那里庄园”和“紫梦香谷生态园”的草莓种植大棚里,一个个鲜红饱满的草莓香甜诱人,吸引众多游客前来体验、享受田园采摘乐趣。

3月26日,为进一步增强消费对经济发展的基础性作用、加快推动旅游业恢复增长,按照省文旅厅“雪后阳春”省内复苏计划要求促进春季乡村旅游市场,市文旅局在清明小长假前夕,在全市开展“草莓采摘”旅游活动,拉开全年“周游辽源”系列活动的帷幕。

走进草莓大棚,映入眼帘的是一排排整齐的草莓秧,鲜红的果实错落有致,一派火爆场面,前来采摘的游客络绎不

绝,在这里享受着“莓”好时光。“今天我和妈妈来草莓园摘草莓非常开心。”5岁的小朋友孙颢源说。只见他摘下了一颗草莓托在掌心里,在阳光的照射下,草莓红得透亮、熟得恰到好处。活动现场还制作了蛋糕,游客用亲手摘下来的草莓对蛋糕加以点缀,制作出“周游辽源”四个字。很多游客用现摘的草莓现场做成花束,录制发布朋友圈小视频,表达喜悦之情。

假期何需远走,“莓”好生活尽在辽源。据了解,目前,我市共有草莓采摘园13家。其中,东丰县2家,东辽县8家,龙山区1家,西安区2家。本次活动作为促消费加快旅游业恢复增长的重要行动,提前预热全市清明节假期旅游市场。



市民在草莓大棚进行采摘。 本报记者 魏利军 摄

创文明城市做文明市民

《辽源市文明行为促进条例》

第十三条 公民应当遵守旅游文明行为规范:

(一)遵守景区的秩序与安全规定,不从事危及他人和自身人身财产安全的活动;

(二)尊重历史,尊重当地风俗习惯、文化传统,不侮辱、诋毁历史文化名人和英雄人物;

(三)爱护景区环境和设施,不得在风景区和其他旅游景区乱扔垃圾或者在景物、设施上刻画、涂污。

第十四条 公民应当遵守商业文明行为规范:

(一)诚信经营,不欺诈、误导或者强迫消费者消费,不销售假冒伪劣商品,不侵害消费者合法权益;

(二)不违规占用人行道经营,不私自圈占停车位等公共场地;

(三)保持门前整洁卫生,不随意倾倒餐厨垃圾;

(四)不使用高音广播喇叭或者其他发出高噪声的方法招揽顾客。

第十五条 单位和个人应当遵守行业文明行为规范,文明服务,爱岗敬业,遵守职业道德、工作制度和操作规范,尊重服务对象,提高服务水平。

(七)

辽源职业技术学院举行清明祭扫活动

本报讯(记者 闫书御琳)为悼念革命烈士,缅怀先烈的丰功伟绩,教育引导师生更好地继承和发扬革命先烈的光荣使命,3月31日,辽源职业技术学院组织师生开展了清明节祭扫烈士陵园活动。

辽源职业技术学院450多名师生代表排着整齐的队伍,徒步来到辽源市烈士陵园,在庄严肃穆的烈士纪念碑前举行了悼念仪式。学生代表向革命烈士纪念碑敬献花篮,全体肃立,表达对革

命先烈的敬仰和追思。祭扫仪式上,学生代表发言,表达作为新时代的学生对烈士的敬仰之情,号召同学们努力奋斗,一定不要辜负烈士的遗志,踏着烈士的足迹奋勇向前。教师代表和纪委书记分别讲话,激励辽源职业技术学院的学子要继承先烈们的遗志,发扬先烈的革命精神,力争为祖国、为家乡作贡献。活动最后,在场师生瞻仰烈士墓,敬献小白花。

“新时代的我们更应

该努力学习,为祖国建设贡献力量。”辽源职业技术学院学生赵智森说。通过此次祭扫活动,全体师生深刻认识到今天的幸福生活是无数先烈用鲜血和生命换来的,更深刻地体会到了先烈们那种坚贞不屈、英勇无畏的高贵品质和革命精神。师生们表示,要向先烈们学习,继承先烈遗志,弘扬爱国精神,奋勇拼搏,勇敢挑起振兴中华的历史重任,为实现伟大的中国梦贡献力量。

停水通知

停水类型:计划停水

1.停水时间:4月7日 8:30至16:30

停水区域:兴合小区

2.停水时间:4月8日 8:30至16:30

停水区域:仙城新居小区、煤厂广东侧部分平房

3.停水时间:4月9日 8:30至16:30

停水区域:山语城小区、阳光新城A、B、D区

4.停水时间:4月12日 8:30至16:30

停水区域:富国A、D、E、F、G、H区、红卫小区及二粮库东侧部分居民

5.停水时间:4月13日 8:30至16:30

停水区域:我的家园

6.停水时间:4月14日 8:30至16:30

停水区域:东山后坡、东山花园、日本街、煤校讲师楼

7.停水时间:4月15日 8:30至16:30

停水区域:安家泵房及安家小区、河西新苑小区

8.停水时间:4月16日 8:30至16:30

停水区域:西安新苑小区、西安东苑小区

9.停水时间:4月19日 8:30至16:30

停水区域:富国A、D、E区、仙城小区

10.停水时间:4月20日 8:30至16:30

停水区域:东山花园、东山局长楼、东山骑马楼、新三栋楼、老三栋楼、四栋白楼、阳光新城A区

11.停水时间:4月21日 8:30至16:30

停水区域:富国F、G区、我的家园一期、军分区附近、原西苑饭店

停水原因:因辽源市水务集团对上述区域所在二次供水泵站蓄水池(箱)进行清洗消毒,届时,上述区域停水,望广大用户提前做好蓄水准备。对停水期间给您带来的不便深表歉意。

咨询电话:6661555

辽源市水务集团公司

2021年3月31日

辽源市用人单位在职残疾人网上申报审核的通知

为方便全市机关、团体、企业、事业单位和民办非企业单位(以下简称用人单位)办理安排残疾人就业情况申报工作,按照方便用人单位的服务理念,坚持优化审核流程、精简审核材料的服务标准,我市将开展2021年网上申报审核工作。现就有关事宜通告如下:

一、网上申报时间

2021年4月1日至4月28日。用人单位未在期限内申报的,视为未安排残疾人就业,应按照规定全额缴纳残疾人就业保障金。

二、申报审核流程

用人单位网上自主申报→残疾人就业服务机构网上审核→残疾人就业服务机构出具《吉林省用人单位安排残疾人就业情况审核确认书》。

三、联系方式

辽源市残疾人就业服务中心:5095665

东丰县残疾人就业服务中心:13943727188

东辽县残疾人就业服务中心:5108928

辽源市残疾人就业服务中心

2021年4月1日

致广大热用户:

一、本着“谁交费、谁供热”的原则,根据《辽源市城市供热管理条例》第四十三条规定“热用户应当在供热期前及时、足额向供热经营企业交纳热费。”第四十二条规定“热用户逾期未交纳热费的,供热经营企业可以向热用户发出催交通知,热用户收到催交通知仍未及时交纳的,供热经营企业在不损害其他热用户的用热权益的情况下,可以对其采取暂缓供热或者停止供热措施。”

二、根据《辽源市城市供热管理条例》第三章第三十二条规定:本市供热

期当年的十月二十五日零时至次年的四月十日二十四时。

三、供热收费标准:现执行供热价格按照辽发改价格字[2009]88号文件规定:居民28.00元/平方米,非居民36.50元/平方米。采暖期不用热的热用户也需交纳基本热价,基本热价是总热价的20%。

四、优惠:提前交纳2021—2022年度热费享受优惠,即4月11日至6月30日交纳热费,每平方米优惠0.30元;7月1日至7月31日交纳热费,每平方米优惠0.20元;8月份属正常交费不优惠。

五、违约:2020—2021年度未足额交纳当期热费的用户,从2021年4月11日起,加收违约金,居民每平方米加收0.79元;非居民每平方米加收1.03元。

六、微信交费:号召并鼓励热用户使用“微信公众号”交纳热费。

七、换据:如需报销热费的用户请及时到客服中心7号窗口换取热费发票。

八、开网与停供办理时限:根据《辽源市城市供热管理条例》第四十四、四十一条规定:“热用户应当在每年九月三十日前到供热经营企业办

通知

理停止或者恢复整个供热期用热的手续”。“申请停止用热的热用户,应当交纳供热设施运行基础费,按照供热面积交纳热费总额的百分之二十。”即每年5月份至9月30日止,用户在不欠热费的情况下,当年不用热的用户,按照房屋所在供热区域对应的热费收缴营业厅办理停供(或开网)手续,逾期不办视为继续供热,交纳全额热费。停供用户每年须到热力集团各营业厅交纳当期基础热费。

热力集团客服热线:963518

辽源市热力集团有限公司

2021年3月25日